
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

28.03.2019 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

 

✓  Lei Ordinária nº 03/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Criação 
do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda – CMTER, e do Fundo 
Municipal do Trabalho, Emprego e Renda – FMTER, em conformidade com a Lei 
Federal nº 13.667/2018, e dá outras providências”; 
 

✓ Decreto Legislativo nº 05/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que 
“Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. João Paulo Teixeira Torres”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação: 
 

➢ Moção de Honra ao Sargento Francisco, lotado no 3º BPM, pelo ato de bravura em 
realizar o parto de Maria Fernanda, na zona rural de Imperatriz, de autoria de todos os 
vereadores. 
 

➢ Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 105/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e recuperação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Vitória, na Vila Fiquene; 
 

✓ Nº 106/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao 
governador Flávio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de 
Infraestrutura, Clayton Noleto Silva e ao deputado estadual, Rildo de Oliveira 
Amaral, o retorno do asfaltamento com drenagem, sarjetas e meios-fios das Ruas: A, 
B, C, D, E e F, no Bairro Parque Independência; 

 

✓ Nº 107/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da 
Praça Pedro Abreu, bem como a instalação de brinquedos, na Vila Cafeteira; 

 

✓ Nº 108/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma ponte de concreto 
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sobre o Riacho Bacuri na Rua Vilela, entre as Ruas Henrique Dias e Tocantins, na Vila 
Nova; 

 

✓ Nº 109/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da revitalização da Avenida Jacob, 
entre a Rodovia BR-010 e Avenida Pedro Neiva de Santana, compreendendo os 
Bairros: Jardim Tropical, Cinco Estrelas, Vila Redenção; 

 

✓ Nº 110/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário de estado de 
Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da drenagem e pavimentação asfáltica com 
meios-fios e sarjetas da Avenida Atlântica, em toda a sua extensão, no Bairro Vilinha; 

 

✓ Nº 111/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário de estado de 
Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da realização de parceria para a pavimentação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Castelo Branco, em toda a sua extensão, 
no Povoado Lagoa Verde; 

 

✓ Nº 112/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação da Av. Liberdade, 
em toda a sua extensão que interliga os Bairros: Vila Ipiranga, Parque Amazonas e Vila 
Cafeteira. 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 07/2019, de autoria da Mesa 
Diretora, que “Reajusta o salário dos empregados públicos efetivos da Câmara de 
Vereadores de Imperatriz”. 


